Anzeopa 11 knac

Tema: «Jlorapudmiuni piBHIHHA. MeTOIM pO3B’A3yBaHHs JOrapuMiuHUX

PIBHSIHBY

Mera: chopmyBaTu NOHATTS JOrapu(MIYHOTO PIBHSAHHSA 1 POTIISIHYTH METOIU
pO3B’si3aHHs JTorapuMIiyHUX PIBHSAHB. PO3BUBATH JIOT1YHE MUCIECHHS

Yyepe3 BCTAHOBJICHHS MPUUYUHHO-HACIIIKOBHUX 3B’ A3KIB, BYUTH YUHIB
JTaKOHIYHO 1 TOYHO BUCJIOBJIIOBATH CBOIO IyMKY, y3araJlbHIOBaTH,

0OTPYHTOBYBATH, BUIISTH TOJIOBHE.
Tun ypoky: ypok 3aCBO€HHS 3HAHb.

Oouaagnanus: [KT.
XiJ ypoKy

I.  Opranizaniiinuii etan. [lepeBipka rOTOBHOCTI YUHIB JI0 YPOKY.
II.  Axtyanizaiis 3HaHb Y4HiB. @poHTanmbHa (hopma poOOTH.
1) Jlatu Bu3HaueHHs jorapudmMa.
2) OcHoBHa norapu(miuHa TOTOXKHICTb.
3) BnactuocTi norapugmis.
4) Obnacth BU3HAYEHHS JorapuPmMivyHOT QYHKITI].

Po3B’si3yBaHHs PiBHSIHb:
[TosicHITB, y 4OMY TTOJISITA€ METOI PO3B’ SI3aHHS:
a) JIiHIHUX PIBHAHB;
b) KBanpaTHux piBHs;HB;
¢) I'padiunoro meToay po3B’si3aHHS PIBHSIHb.

III. MoTuBailis HaBYAJIBbHOI JISUILHOCTI YYHIB. BUunTENb MPONIOHYE PO3TISHYTH

«acOUIaTUBHUM KYII», SIKUW MPOEKTYETHCS HA €KPaH.



T'padivmimi MeToq
PO3B'A3AHHA

O3HAIeHHA
Jor apHpMITTHOT 0
piBHAHHA

MeTtog
JIOT ApHPMYB AHHA

Haimpo cTinn

Jor apH{pM. piBHAHHA

Jlor apudnimi
PIBHAHHA

Pozr'azvEaHHA ta
BJIACTHBICTH

Po3p'A3yBaHHA
JIOT APHIPMITHHX
PIEHAHE METO0J0M
MO TEHITIHE AHA

JIOT ApHpMIB

Po3sA'3yBaHHA
JIOT APHPMITHIX
PiBHAHE METO,T0M
3BEI¢HHA 10 0THi¢1
0CHOBH

Po3B'3YBAHHA
JIOT APH{PMITHIIX
PMBHAHE METOI0M
BE¢JH¢HHA HOB 0L
3MIHH 01

IV. OroJioleHHs TEMH 1 METH VPOKY.

V. 3acBo€HHS MOHATTS «JIOTapU(OMIYHE PIBHIHHS) Ta KMETOIU iX

pPO3B’sA3aHHSY.
Ilpu nosicnenni H08020 Mamepiany GUKOPUCIOBYIO MEXHON02I10 PO3BUBATILHO2O HA-

BUAHHS, a4 came — Memoo e8pucmu4Hoi beciou ma npooiemHi cumyayii.
1. O3naueHHs JorapuMI4HOTO PIBHSHHSI.

Ipuxnaou.

Vlogx = Ig Vx

logx = 1+lg’x logx(x+3) =4

2. Haiinpocrimi gorapuMivHi piBHSIHHS:

1) log.x =b, ne a>0, a#1, x>0.
3a o03HaueHHAM jorapudma x=a’.

2) log.x = log,b, a>0, a#1, b>0, x>0.
x=b

3) logsa =b, x>0, x£1, a>0

xP=a, x=a'®



3. logs(2x+1)=2
O3: 2x+1>0
x> -1/2
2x+1=32
2x=8
x=4
Bianosins: 4.

Ipu poszenadanni memoois po36 ’sa3y8aHHs 102APUPMIYHUX PI6HAHb 36EPMAEMbCS

yeaza Ha 3naxoocenns O3, abo 0608 ’s13k060i nepesipKu KOPeHi6 PiGHAHHS.
Po3B’s3yBanHs norapuMiuHUX pIBHAHD 3a BIACTUBOCTSIMHU JIOTapU(PMIB.
logx(x-3) + loga(x-1) = 3 + loga(x-4)

1. BBenenus HOBOI 3MIHHOI.
(Igx — 6)!1 +5(1gx +2)' =1

2. I'padiunumii MmeTox.
lgx=1-x

3. Meron norapudmyBaHHS.
x g = 16

4. Metoa NOTEHIIFOBaHHS.
logs(x - 1) + logs(x - 2) = logs(x - 2)

5. Meton 3BeneHHs 10 OHIET 1 TI€T 5K OCHOBH.
logsx — 2logisx =2

VI. HalyrTts yMiHb p03B’S3yBaTH JOTapru()MivHI PIBHIHHS.

1. YcHe po3B’si3yBaHHs JoTrapu(PMIYHUX PIBHSAHB.
logsx =2 logox =? 2logx =4 lg(x+3) = 1gx

lg(5-x)=-1 lgi2 =1 1gSinx=0



2. Buxonyemo pazom. Ne286 (6), Ne291 (a), Ne300 (a), Ne302 (B).
3. CamocriiiHa po0OoTa 3 oCIiI0OBHOIO B3aemorepeBipkoro. Ne300 (6), Ne287
(a), No283 (B).

VII. IlizcyMOK VpOKY.

BcTranoButH BIAMOBIIHICTE MK 3aJaHUMU PIBHSHHSAMU Ta 1X KOPEHSIMH.

PiBHsiHHS Kopeni
1) logx(x?-1)=3 A) x=1/49
2) loga(x+1)=2 b) x£3
3) log7x=-2 B) x=2
4) logy(x-1)=0 I x=15

VIII. ]lomaiiHe 3aBOaHHS.

§7. 1 vactura — BuBunth. Ne280 (a), Ne282 (a,r), Ne287 (a,0), Ne291 (6), Ne292 (B),
Ne302(a).



